

XIX Всесоюзная партийная конференция в своей общей оценке развития народного хозяйства указала, что начался процесс оздоровления экономики. Сейчас набирают силы новые методы хозяйствования, но коренного перелома в развитии страны пока не произошло. Имеется ряд трудностей, связанных прежде всего с накопившимися в период застоя сложными экономическими проблемами.

Несмотря на все это, задания двенадцатой пятилетки в основном выполняются, хотя по ряду важных показателей имеется определенное отставание. В широких масштабах началась перестройка хозяйственного механизма — переход к полному хозрасчету,

Отвлечение от работы по основной деятельности рабочих и служащих по промышленным предприятиям составило 5524 человека-дня, из них на сельхозработы и на работу на овощехранилищах — 2261, а по строительным организациям — 3191 человеко-день, 42 процента всех отвлечений падает на сельхозработы и работу на овощехранилищах.

За 1988 год введено в действие основных фондов на 4318 тыс. рублей, что составляет 94,8 процента от годового плана, освоено 5978 тыс. рублей централизованных государственных капитальных вложений. Объем подрядных работ за счет госкапиталений выполнен лишь на 93,3 процента, в том числе СМУ УДО — на 91, СУ-880 —

КАК МЫ РАБОТАЛИ В ГОДУ МИНУВШЕМ

Сообщение районного бюро статистики

коллективному и арендному подряду, развивается кооперативная и индивидуальная деятельность.

Предприятиями нашего района план по производству товарной продукции перевыполнен на 1 процент. Производство промышленной продукции возросло на 5,5 при плановом темпе 4,5 процента. Выполнение плана по товарам народного потребления заводом им. Воскова составило 94,7, в том числе для продажи населению — 61,6 процента. План по прибыли выполнен промышленными предприятиями района на 105,2, рост к 1987 году составил 15,6 процента. Удельный вес продукции, подлежащей аттестации, в общем объеме производства составил 49,2, а удельный вес продукции, аттестованной по высшей категории, — 48,9 процента. Промышленными предприятиями района выполнены годовые задания по внедрению комплексно-механизированного оборудования, новых прогрессивных технологических процессов.

А вот план реализации продукции с учетом обязательств по поставкам выполнен на 98,5 процента. Не в полном объеме обеспечил поставку продукции завод имени Воскова. Потери от брака на заводе составили 201 тыс. руб., за невыполнение обязательств по поставкам им уплачено штрафов на 753 тыс. руб.

За отчетный период потери рабочего времени по промышленным предприятиям, по сравнению с 1987 годом, возросли на 796 человеко-дней и составили 1,3 дня на одного работника. Потери рабочего времени в строительстве за отчетный период составили 2346 человеко-дней, то есть на одного работника по 0,96 дня. При этом сверхурочно отработано 6737 человеко-часов, пропущено по болезни 26,9 тысячи человеко-дней. 259 человек совершили прогулы, потери рабочего времени по этим причинам составили 1110 человеко-дней, уволены в течение года за нарушение трудовой дисциплины 74 работника. Только на заводе имени Воскова потери рабочего времени из-за прогулов увеличились на 627 человеко-дней, число случаев прогула на 118, а число прогульщиков на 32 человека, каждый восьмой на этом предприятии уволен за прогулы и другие нарушения трудовой дисциплины.

94,2, СМУ-1 треста СЗКС — 62,7 процента.

Выполнение плана по производительности труда в строительстве за 1988 год составило 114,5 процента, плановый темп роста 6,2, фактический 12,3 процента. Среднесписочная численность работников, занятых на строительных работах, меньше лимита численности за отчетный период на 178 человек. Превышение лимита численности допустило на 11 человек лишь РСУ РФСТ-1.

Среднемесячная зарплата одного работающего в строительстве возросла на 19,8 процента к прошлому году и составила 263 рубля, а в промышленности — 230. Объем реализации платных услуг населению по району на 1988 год выполнен на 103,8 процента, в том числе по бытовым — 113,5 процента.

Не выполнили план по реализации платных услуг населению за отчетный год следующие организации: дом отдыха имени Джузеппе ди Витторио — 98,4, пансионат «Сестрорецк» — 80, пансионат «Ленинградец» — 98,8, завод имени Воскова — 30 процентов. В районе не получили должного развития услуги по физической культуре и спорту,

За отчетный период в районе значительно расширилась сеть кооперативов. Всего на 1 января 1989 года зарегистрировано их 76, из них действуют 50. Выручка от реализации продукции, работ и услуг кооперативов составила за год 222,9 тыс. руб., в том числе от продажи товаров народного потребления — 33,9, по общественному питанию — 678,5, по торгово-закупочным — 538,7, по оказанию бытовых услуг — 473, по прочим видам деятельности — 505,7 тыс. руб.

За отчетный год торгующими организациями района реализовано товаров населению на 4668,5 тыс. рублей. По сравнению с 1987 годом розничный товарооборот увеличился на 4 процента. Не справились с выполнением плана товарооборота лишь производственное объединение пошив и ремонта одежды, железнодорожные рестораны и буфеты ОРСа Ленинград-Финляндского отделения железной дороги.

**Р. КОРОБИЧУК,
начальник районного
бюро статистики**